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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: Άμεση χορήγηση ειδών ιματισμού και υπόδησης στους αστυνομικούς 

Καθημερινά οι λαϊκές οικογένειες έρχονται αντιμέτωπες με τις μεγάλες ανατιμήσεις στα 
καύσιμα, στην ηλεκτρική ενέργεια, στα προϊόντα λαϊκής κατανάλωσης. Τις συνέπειες από 
την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής δέχονται και οι αστυνομικοί με τις οικογένειές τους. 

Η κυβέρνηση ισχυρίζεται ότι το φαινόμενο είναι παροδικό, με χρονικό ορίζοντα δήθεν 
λίγων μηνών. Κάνει ό,τι μπορεί για να κρύψει ότι οι ανατιμήσεις στα είδη πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης είναι παράγωγο της ίδιας της λειτουργίας του συστήματος, που από τη μια 
κλέβει τον ιδρώτα του λαού εντείνοντας την εκμετάλλευση, κι από την άλλη εφορμά στην 
τσέπη του κάνοντας βάσανο την αγορά ακόμα και των πιο αναγκαίων αγαθών. 
Ταυτόχρονα χαρίζει δισεκατομμύρια στους επιχειρηματικούς ομίλους για την αντιμετώπιση 
της κρίσης, καθώς και δισεκατομμύρια για εξοπλισμούς, ξεπερνώντας μάλιστα σε ποσοστό 
και τις ΗΠΑ. 

Πρόσφατα με αφορμή το μοίρασμα υπηρεσιακών μπουφάν οι αστυνομικοί που 
υπηρετούν σε Αστυνομικά Τμήματα της Αττικής ήρθαν αντιμέτωποι για μια ακόμα φορά με 
την αδιαφορία της κυβέρνησης, αφού πολλοί είναι οι αστυνομικοί που δεν πήραν τα 
υπηρεσιακά μπουφάν, παρά το γεγονός ότι δικαιούνταν, τη στιγμή μάλιστα που κάνουν 
πολύ συχνά εξωτερικές υπηρεσίες. 

Είναι γνωστό άλλωστε στους αστυνομικούς ότι όλες οι κυβερνήσεις τα προηγούμενα 
χρόνια έχουν αδιαφορήσει για τη χορήγηση του απαραίτητου ιματισμού για την εκτέλεση 
των υπηρεσιών.  

Όπως προβλέπει μάλιστα ο νόμος 1481/84 στο άρθρο 20, στους προϋπολογισμούς του 
υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, πρέπει να υπάρχουν δαπάνες για την κάλυψη των 
αναγκών των αστυνομικών σε ρουχισμό και υπόδηση. Μάλιστα, υπουργική απόφαση 
καθορίζει τα χρόνια που απαιτούνται για τη χορήγησή τους ανάλογα μάλιστα με τα 
καθήκοντα που εκτελούν οι αστυνομικοί.  

Οι αστυνομικοί πέρα από τις συνέπειες της αντιλαϊκής πολιτικής, όπως αναφέρθηκε, 
είναι αναγκασμένοι να δαπανήσουν μέρος του εισοδήματός τους για να αγοράσουν στολή, 
υπηρεσιακά παπούτσια, μπουφάν. 

Αντίθετα, όταν πρόκειται για την αγορά υλικών και μέσων καταστολής, αύρες, χημικά, 
δακρυγόνα, ή για τη δημιουργία νέων μηχανισμών καταστολής, η κυβέρνηση δεν φείδεται 
χρημάτων.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για τη χορήγηση στους 
αστυνομικούς ειδών ιματισμού και υπόδησης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο νόμο,; 
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